

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**о работе соискателя Кочегаровой Людмилы Геннадьевны
над диссертацией «Управление региональными инвестиционными процессами», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)»**

Кочегарова Л.Г. в 2006 году окончила с отличием Южно-Уральский государственный университет, получив квалификацию «Менеджер» по специальности «Менеджмент организации». В 2014 году получила степень магистра экономики в Южно-Уральском государственном университете (программа «Международная экономика и торговая политика»).

С сентября 2006 года Кочегарова Л.Г. работает на кафедре «Экономика и управление проектами» ЮУрГУ (НИУ), в настоящее время занимает должность старшего преподавателя.

Кочегарова Л.Г. является соискателем ученой степени кандидата экономических наук на кафедре «Международный менеджмент», тема утверждена Ученым советом международного факультета (протокол № 9 от 29.04.2013). За период работы в ВУЗе соискателем опубликовано 12 научных статей, в том числе 6 – в ведущих изданиях, рецензируемых ВАК. Основные результаты работы докладывались и получили положительную оценку на международных конференциях.

Кочегарова Л.Г. принимает активное участие в учебно-методической и научной работе университета. Отдельные результаты диссертации соискателя были использованы в научно-исследовательской работе ВУЗа по приоритетным направлениям развития.

Выполнение диссертационной работы потребовало от Кочегаровой Л.Г. владения основными инструментами и методами научного исследования, развития умений работать с научной литературой и большими объемами статистической информации, навыков логического изложения результатов работы. Соискателем дополнены теоретические положения региональной экономики в части управления инвестиционной сферой, разработаны методические

подходы к оценке величины иностранных инвестиций, привлекаемых в регион и к их территориальному распределению с учетом возможного дисбаланса интересов участников регионального инвестиционного процесса, предложены рекомендации по совершенствованию управления региональными проектами.

В ходе выполнения диссертационной работы Кочегарова Л.Г. проявила целеустремленность, работоспособность, зарекомендовала себя как грамотный и профессиональный специалист, способный выполнять самостоятельные исследования. Соискатель имеет хорошую теоретическую подготовку, свободно владеет компьютерной техникой и программами, необходимыми для обработки информации, отличается способностью аргументированно и обоснованно отстаивать свою точку зрения, обладает необходимым научным потенциалом.

Способность самостоятельно ставить и решать сложные экономические и управленческие задачи, а также совокупность новых научных результатов, полученных в период работы над диссертацией позволяют считать Кочегарову Л.Г. состоявшимся научным работником и рекомендовать диссертационную работу к защите.

Научный руководитель, д.э.н.,
проф. кафедры «Международный менеджмент»
ФГБОУ ВПО ЮУрГУ (НИУ)

А.А. Алабугин

454091, г. Челябинск, ул. Свободы, д. 141, кв. 110
alabugin48@mail.ru
89080888111



ВЕРНО
Начальник службы
делопроизводства ЮУрГУ
Н.Е. Циулич

11.09.2015